В Свердловской области начальник исправительной колонии, являющийся депутатом думы Ивдельского городского округа, обвиняется в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области начальнику ФКУ ИК-62 (город Ивдель) ГУФСИН РФ по Свердловской области полковнику внутренней службы Александру Гусеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). По версии следствия, 1 мая 2012 года обвиняемый получил от местной жительницы через посредника в городе Североуральске первую часть взятки в виде денежных средств в сумме 200 тысяч рублей за оформление положительно характеризующих документов на осуждённого, отбывающего наказание в ФКУ ИК-62, для решения вопроса о его условнодосрочном освобождении, на основании которых осуждённый обратился в Ивдельский городской суд с соответствующим ходатайством. 20 мая 2013 года осуждённый на основании постановления Ивдельского городского суда освобожден условно-досрочно. Впоследствии, 21 мая 2013 года, в период с 19 до 21 часа начальник исправительной колонии, находясь в автомобиле марки «TOYOTA LAND CRUISER PRADO» на территории заправочной станции по улице Рудничной в городе Североуральске, аналогичным образом получил через посредника вторую часть взятки в сумме 100 тысяч рублей за положительный результат рассмотрения в суде материала об условно-досрочном освобождении. После передачи указанных денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками Ивдельского отдела управления собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области и оперативными работниками регионального управления ФСБ. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/529822